

# Møteprotokoll

## Kultur-, idrett- og friluftslivskomiteen

---

**Møtested:** Storsalen, Rådhuset

**Møtedato:** 10.03.2009      **Tid:** 17.00

---

**Til stede på møtet**

**Medlemmer:** Komiteleder Harald A. Nissen, Bekes M. Berwari, Lars Sperre, Ismail Salad Elmi, Stian Johansen, Siri Holm Lønseth, Otto Albert Hammervold, Harald Berg, Julie Hjemås Gule, Guri Melby

**Varamedlemmer:** Frøydis Gaare, Gunhild Rem, Ola Ellefsen

**Meldt forfall:** Randi Sakshaug, Marte Frengen Evensen, Øyvind Brandtzæg

**Ikke møtt:**

**Fra administrasjonen:** Kommunaldirektør Tor Åm, rådgiver Tore Engstrøm, Katarina Sederholm Hoff og Ulrika Wallin Johansen

**Møteleder:** Komiteleder Harald A. Nissen

**Fra sekretariatet:** Komitesekretær Kåre Georgsen

## SAKSLISTE

Saksnr.	Arkivsaksnr.	
1/09	08/36511	<b>VERBALE FORSLAG- TRONDHEIM KOMMUNES BUDSJETT 2009 OG ØKONOMIPLAN 2009-2012</b>
10/09	09/7398	<b>EVALUERING AV UTSMYKKINGSORDNINGEN I TRONDHEIM KOMMUNE</b>
11/09	08/20238	<b>PLASS VED ELGESETER BRU, NYTT NAVN</b>
12/09	09/10282	<b>FRIIDRETTSHALL PÅ RANHEIM</b>

Pkt. 1 Godkjenning av innkalling og sakliste.

Innkalling og sakliste ble enstemmig vedtatt.

Pkt. 2 Godkjenning av protokoll fra 10.02. 2009.

Protokoll fra møte ble enstemmig vedtatt.

Pkt. 3 Melding av saker til eventuelt.

- **Otto A. Hammervold (H)** meldte et spørsmål angående Kristiansten festning som kulturarena.
- **Stian Johansen (Ap)** meldte et spørsmål.

Pkt. 4 Komiteleder orienterer.

- Steinmeyerorgelet – rådgiver Tore Engstrøm orienterte om prosessen som har vært angående søknad om midler fra Kulturfondet.
- Navn på plass oppkalt etter Julius Paltiel – melding om delegert vedtak ble referert.

Pkt. 5 Rådmannen gir en orientering om ”Rapport fra utsmykkingsordningen 2008”.

Rådgiver Ulrika Wallin Johansen orienterte.

## Trondheim kommune

### Sak 1/09

#### **VERBALE FORSLAG- TRONDHEIM KOMMUNES BUDSJETT 2009 OG ØKONOMIPLAN 2009-2012**

##### **Behandling:**

**Harald Berg (FrP)** fremmet følgende forslag:

9. Verbalt forslag fra FrP: Beboerordning av kommunens markaeiendommer.

Bystyret ber om at det utredes etablering av en beboerordning av kommunens markaeiendommer. Premissene er å føre tilsyn og vedlikehold av markeiendommene som et viktig bidrag for at kulturlandskapet ivaretas.

51. Verbalt forslag fra FrP: Grensemarkering ved kommunens badeplasser

Bystyret ber om at det utplasseres grensemarkering ved kommunens badeplasser, som skal markere sikkerhetsgrense mot trafikk fra fritidsbåter og andre fartøyer.

##### **Votering:**

Verbalt forslag nr. 9 fra FrP fikk 2 stemmer (2 FrP) og falt.

Verbalt forslag nr. 51 fra FrP fikk 2 stemmer (2 FrP) og falt.

Saken sendes bystyret med følgende

##### **INNSTILLING:**

**9. Verbalt forslag fra FrP: Beboerordning av kommunens markaeiendommer.**

INNSTILLING: Forslaget avvises.

**51. Verbalt forslag fra FrP: Grensemarkering ved kommunens badeplasser**

INNSTILLING: Forslaget avvises.

Saksordfører: Bekes Mayn Berwari (SV)

### **SAK 10/09**

#### **EVALUERING AV UTSMYKKINGSORDNINGEN I TRONDHEIM KOMMUNE**

##### **Behandling:**

Rådgiver Ulrika Wallin Johansen innledet i saken.

**Harald Berg (FrP)** fremmet følgende forslag:

Kultur-, idrett-, og friluftslivskomiteen mener at utsmykningsordningen, som en generell ordning for kunstnerisk utsmykning i Trondheim kommune, må avvikles.

Kultur-, idrett-, og friluftslivskomiteen mener at dagens utsmykningsordning, er en unødvendig og kostbar ordning for Trondheim kommune. Komiteen vil videre understreke at Trondheim Kommune er i en økonomisk vanskelig situasjon, hvor det kreves at skattebetalernes penger brukes på kommunens kjerneområder, som helse, omsorg og skole.

## **Trondheim kommune**

Kultur-, idrett-, og friluftslivskomiteen er av den oppfatning at utsmykningsordningen ikke kan defineres som noen prioritert oppgave i dagens økonomiske situasjon.

**Harald A. Nissen (MDG)** fremmet følgende forslag:

Saken utsettes til neste møte 31. mars 2009.

### **Votering:**

Nissens forslag om å utsette til møte 31. mars ble enstemmig vedtatt.

### **VEDTAK:**

Saken utsettes til neste møte 31. mars 2009.

## **SAK 11/09**

### **PLASS VED ELGESETER BRU, NYTT NAVN**

#### **Behandling:**

Votering:

Plassen sør for Elgeseter bru, vest for Elgeseter gate, gis navnet Eddaparken ble enstemmig vedtatt.

Saken sendes Kart- og oppmålingssjefen med følgende

### **UTTALE:**

Kultur-, idrett- og friluftslivskomiteen støtter forslaget om at plassen sør for Elgeseter bru, vest for Elgeseter gate, gis navnet Eddaparken.

## **SAK 12/09**

### **FRIIDRETTSHALL PÅ RANHEIM**

#### **Behandling:**

### **VEDTAK:**

Kultur-, idrett- og friluftslivskomiteen tar saken til orientering.

- Lars Sperre forlot møte kl. 19.20. 12 medlemmer tilstede –

### **Eventuelt:**

## Trondheim kommune

- 1) **Otto A. Hammervold (H)** meldte et spørsmål angående Kristiansten Festning som kulturarena.

Komiteleder Harald A. Nissen foreslo at komiteen legger sitt siste møte før sommeren, som er 2. juni, til Kristiansten Festning. Komiteens medlemmer sluttet seg til det.

### Papirer delt ut i møte:

- Saksprotokollene i sak 10/09 og 12/09 fra Formannskapetets behandling 10.03.2009,

Møteslutt kl. 19.25

Harald A. Nissen  
Komiteleder

Kåre Georgsen  
Komitesekretær